

СХВАЛЕНО
Рішення виконавчого комітету
Млинівської селищної ради
24.01.2023 № 6

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Млинівської селищної ради
26.01.2023 № 2455

**КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА
ПРОФІЛАКТИКИ ПРАВОПОРУШЕНЬ ТА БОРОТЬБИ ІЗ ЗЛОЧИННІСТЮ НА
ТЕРИТОРІЇ МЛИНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
ДУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
НА 2023-2025 РОКИ**

**Розділ 1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її
розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми**

Останні події, з 2014 року по даний час, що розгортаються на теренах нашої держави, пов'язані із суттєвим збільшенням криміногенних загроз громадській безпеці та громадського порядку і зумовлюють необхідність формування принципово нових підходів до розв'язання цієї проблеми, прийняття системних різнопланових профілактичних заходів соціального характеру, спрямованих на усунення причин вчинення правопорушень та зменшення кількості скоєних злочинів.

Зниження рівня зайнятості населення, скорочення кількості робочих місць негативно позначається на рівні злочинності, призводить до збільшення кількості випадків шахрайського заволодіння коштами пенсіонерів, самотніх громадян та людей похилого віку, крадіжок з офісів і помешкань громадян, розповсюдження наркоманії, пияцтва, протиправних проявів у молодіжному середовищі та серед неповнолітніх, інших правопорушень та злочинів.

Питання ефективності заходів, які вживаються органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування для забезпечення публічної безпеки і порядку, дієвої протидії злочинності та правопорушенням, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, завжди були першочерговими.

Незважаючи на нові виклики (це і повномасштабне російське вторгнення в Україну і пандемія коронавірусу і здійснення росією масованих обстрілів об'єктів критичної енергетичної інфраструктури Рівненської області та України загалом і недостатнє забезпечення та низький соціально-економічний рівень життя населення, що суттєво впливає на рівень злочинності, прогрес розвитку технічних засобів та технологій, які активно використовують злочинці), правоохоронним органам, спільно з територіальною громадою загалом вдалось забезпечити стає функціонування системи та безпеку громадян.

Тобто, після повномасштабного російського вторгнення в Україну та прийняття Президентом України Указу від 24.02.2022 № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні”, перед правоохоронними органами, окрім виконання основних завдань постали нові вимоги із захисту суверенітету та територіальної цілісності України.

У зв'язку із зазначеним, для врегулювання питань суспільного ладу національної безпеки та правопорядку, прав людини і громадянина, що покликані створювати сприятливі передумови для життєдіяльності жителів населених пунктів Млинівської селищної територіальної громади та оперативного реагування на загрозу та виникнення злочинних дій, враховуючи обставини із необхідності захисту суверенітету та територіальної цілісності України, профілактики правопорушень, запобігання виникненню умов, що сприяють їх вчиненню, забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини на основі чітко визначених пріоритетів, створення умов для проведення ефективної правової та виховної роботи серед населення територіальної громади, розроблено Комплексну програму профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на території Млинівської селищної територіальної громади Дубенського району Рівненської області на 2023-2025 роки (далі – Програма).

Розділ 2. Мета та завдання Програми

Метою цієї Програми є підвищення рівня довіри населення до правоохоронних органів, забезпечення узгоджених заходів, спрямованих на забезпечення громадського порядку та громадської безпеки, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, захисту суверенітету та територіальної цілісності України, а також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів та місцевих органів виконавчої влади.

Основними завданнями Програми є:

удосконалення системи оперативного реагування на заяви та повідомлення про скоєні правопорушення;

сприяння захисту суверенітету та територіальної цілісності України;

впровадження сучасних технічних засобів, що сприятимуть профілактиці правопорушень та протидії злочинності (засобів відеоспостереження, систем швидкого реагування, засобів екстреного виклику поліції тощо);

залучення громадськості до проведення заходів щодо забезпечення громадського порядку та громадської безпеки;

удосконалення форм і методів профілактики правопорушень у місцях масового перебування громадян, на автошляхах та у місцях концентрації ДТП;

підвищення рівня дорожньої дисципліни;

проведення просвітницької діяльності, спрямованої на виховання негативного ставлення до протиправних діянь;

проведення профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями, а також, розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення у злочинну діяльність;

інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності різнопланових заходів у сфері протидії злочинності та правопорушень;

сприяння правоохоронним органам, іншим виконавцям заходів Програми у вирішенні проблем матеріально-технічного забезпечення їх правоохоронної діяльності.

Перелік заходів, що сприятимуть виконанню вказаних завдань Програми, наведено у додатку 1.

Розділ 3. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування Програми проводиться за рахунок коштів бюджету Млинівської селищної територіальної громади Дубенського району Рівненської області та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Покращення матеріально-технічної бази учасників Програми здійснюється шляхом передачі рухомого майна та передачі трансфертів.

Обсяги коштів, необхідних на фінансування заходів Програми, є орієнтовними і в ході виконання можуть уточнюватися.

Прогнозовані обсяги та джерела фінансування Програми наведено у додатку 2.

Контроль за цільовим використанням коштів з бюджету Млинівської селищної територіальної громади здійснюють постійні комісії селищної ради, на які покладено контроль за виконанням відповідного рішення ради про затвердження Програми.

Розділ 4. Очікувані результати реалізації Програми

Реалізація Програми сприятиме:

підвищенню рівня довіри населення до роботи правоохоронних органів;
ефективності діяльності правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод людини;

оперативному реагуванню на заяви та повідомлення про скоєні правопорушення;

захисті суверенітету та територіальної цілісності України;

впровадженню сучасних технічних засобів, що сприятимуть профілактиці правопорушень та протидії злочинності (засобів відеоспостереження, систем швидкого реагування, засобів екстреного виклику поліції тощо) у місцях масового перебування громадян, на автошляхах та у місцях концентрації ДТП;

залученню громадськості до проведення заходів щодо забезпечення громадського порядку, громадської безпеки і державного кордону;

запобіганню порушенням громадського порядку й ослабленню дії криміногенних факторів;

забезпеченню екстреного реагування на факти бездоглядності дітей, у тому числі, здійсненню профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями;

інформаційно-аналітичному та матеріально-технічному забезпеченню профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень,

підвищення ефективності різнопланових заходів у сфері протидії злочинності та правопорушень;

поліпшенню соціально-економічної та морально-психологічної ситуації в населених пунктах Млинівської селищної територіальної громади;

матеріально-технічному забезпеченню правоохоронної діяльності учасників Програми.

V. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організація виконання Програми покладається на юридичний відділ, відділ бухгалтерського обліку, економічного розвитку та регуляторної діяльності апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради та Головне управління Національної поліції в Рівненській області (за згодою), Управління Служби безпеки України в Рівненській області (за згодою).

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку та постійну комісію з питань прав людини, законності, духовності, депутатської діяльності та етики.

ЗАХОДИ
комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби із
злочинністю на території Млинівської селищної територіальної громади
Дубенського району Рівненської області на 2023-2025 роки

1. Провести детальний аналіз криміногенної ситуації та визначити населенні пункти для відкриття поліцейських станцій.

Головне управління Національної поліції в
Рівненській області, виконавчий комітет
Млинівської селищної ради,
2023 рік.

2. З метою створення належних умов для діяльності поліцейського офіцера громади, сприяти, в межах чинного законодавства, у вирішенні питання щодо створення належних умов для служби та відпочинку (виділення відповідних приміщень), а також придбання меблів та оргтехніки.

Головне управління Національної поліції в
Рівненській області, виконавчий комітет
Млинівської селищної ради,
2023-2024 роки.

3. З метою забезпечення діяльності поліцейського офіцера громади, сприяти, в межах компетенції, виділенню паливно-мастильних матеріалів на службовий автотранспорт поліцейського офіцера громади.

Виконавчий комітет Млинівської
селищної ради,
2023-2025 роки.

4. З метою забезпечення діяльності поліцейського офіцера громади, сприяти, в межах компетенції, виділенню канцелярських товарів (папір, ручки, олівці, скріпки тощо).

Головне управління Національної поліції в
Рівненській області, виконавчий комітет
Млинівської селищної ради,
2023-2025 роки.

5. Сприяти, в межах чинного законодавства, у виготовленні та розміщенні наочних агітаційно-профілактичних, інформаційних матеріалів, зокрема, рекламних площ, у місцях масового перебування громадян, громадського транспорту тощо.

Головне управління Національної поліції в Рівненській області, виконавчий комітет Млинівської селищної ради, 2023-2025 роки.

6. З метою своєчасного реагування на зміни в дорожній обстановці та підвищення рівня дорожньої дисципліни, сприяти в межах чинного законодавства в облаштуванні систем відеоспостереження місць концентрації дорожньо-транспортних пригод, виїздах та в'їздах у населені пункти селищної ради та місцях масового скупчення громадян.

Головне управління Національної поліції в Рівненській області, виконавчий комітет Млинівської селищної ради, 2023-2025 роки.

7. З метою посилення контролю щодо недопущення негативних проявів стосовно дітей під час навчального чи виховного процесу, сприяти в облаштуванні навчальних та дошкільних закладів системами відео нагляду.

Головне управління Національної поліції в Рівненській області, виконавчий комітет Млинівської селищної ради, 2023-2025 роки.

8. З метою забезпечення належних умов для служби поліцейських, створення безперебійних умов служби поліцейських, забезпеченості ПММ та справності всіх транспортних засобів, створення умов для належної діяльності „Пунктів незламності” та загалом обороноздатності для захисту суверенітету та територіальної цілісності України Дубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Рівненській області та відділення поліції № 1 Дубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Рівненській області за рахунок бюджету Млинівської селищної територіальної громади, фінансування матеріально-технічного забезпечення підрозділу, проведенні поточного ремонту адміністративної будівлі Дубенського РВП ГУНП в Рівненській області в м. Дубно по вул. Пекарська, 10, фінансування матеріально-технічного забезпечення підрозділу, проведенні поточного ремонту адміністративної будівлі ВП № 1 Дубенського РВП ГУНП в Рівненській області в смт Млинів по вул. Поліщука, 2, придбання паливно-мастильних матеріалів.

Виконавчий комітет Млинівської селищної ради, 2023-2025 роки.

9. З метою проведення превентивних заходів, спрямованих на підвищення рівня захисту життя і здоров'я людей, громадської безпеки, охорони особливо важливих об'єктів та недопущення проявів тероризму на території Млинівської селищної територіальної громади надати субвенцію з бюджету Млинівської селищної територіальної громади Управлінню Служби безпеки України в Рівненській області для придбання паливно-мастильних матеріалів, матеріально-технічного забезпечення Дубенського районного відділу Управління Служби безпеки України в Рівненській області.

Управління Служби безпеки України в Рівненській області, виконавчий комітет Млинівської селищної ради, 2023-2025 роки.

Фінансове забезпечення заходів Програми

№ з/п	Зміст заходу	Обсяг запланованих коштів (тисяч гривень)		
		2023	2024	2025
1.	Виділення паливно-мастильних матеріалів на службовий автотранспорт поліцейського офіцера громади.	50,00	100,00	100,00
2.	Виділення канцелярських товарів (папір, ручки, олівці, скріпки тощо) для діяльності поліцейського офіцера громади.	10,00	10,00	10,00
3.	Ремонт службового приміщення поліцейського офіцера громади, закупівля меблів та оргтехніки.	500,00	100,00	100,00
4.	Виготовлення та розміщенні наочних агітаційно-профілактичних, інформаційних матеріалів.	5,00	5,00	5,00
5.	Облаштування систем відеоспостереження в місцях концентрації дорожньо-транспортних пригод, виїздах та в'їздах у населенні пункти Млинівської селищної територіальної громади та місцях масового скупчення громадян.	100,00	100,00	100,00
6.	Облаштування навчальних та дошкільних закладів системами відео нагляду.	150,00	150,00	150,00
7.	Створення запасу паливно-мастильних матеріалів для проведення оперативного реагування та щоденного патрулювання відділення поліції № 1 Дубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Рівненській області.	50,00	50,00	50,00
8.	Створення запасу паливно-мастильних матеріалів для проведення оперативного реагування та щоденного патрулювання Дубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в	50,00	50,00	50,00

	Рівненській області.			
9	Матеріально-технічне забезпечення, поточний ремонт адміністративної будівлі Дубенського РВП ГУНП в Рівненській області.	500,00	500,00	500,00
10	Матеріально-технічне забезпечення, поточний ремонт адміністративної будівлі ВП № 1 Дубенського РВП ГУНП в Рівненській області.	500,00	500,00	500,00
11	Придбання меблів та оргтехніки.	100,00	100,00	100,00
12	Придбання паливно-мастильних матеріалів, покращення матеріально-технічного забезпечення Дубенського районного відділу Управління Служби безпеки України в Рівненській області.	400,00	400,00	400,00

Секретар Млинівської селищної ради

Олександр МІЩАНЮК